

Die Staatsministerin

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR SOZIALES UND VERBRAUCHERSCHUTZ  
Albertstraße 10 | 01097 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages  
Herrn Dr. Matthias Röbber  
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1  
01067 Dresden

**Durchwahl**  
Telefon +49 351 564-5601  
Telefax +49 351 564-5791

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

**Aktenzeichen**  
(bitte bei Antwort angeben)  
31-0141.51-18/73

Dresden,  
1. Februar 2018

**Kleine Anfrage des Abgeordneten André Wendt, AfD-Fraktion**  
**Drs.-Nr.: 6/12021**

**Thema: Aktualisierung der Kleinen Anfrage mit der Drs.Nr. 6/5790:  
Modellprojekte nach § 63 Abs. 3c SGB V im Jahr 2017**

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

**Frage 1:**

**Wie viele und welche Modellprojekte nach §63 Abs. 3c SGB V gibt es aktuell in Sachsen?**

**Frage 2:**

**Welche Modellprojekte finden im ambulanten Bereich und welche im stationären Bereich statt?**

**Frage 3:**

**Wie viele Pflegepersonen haben jeweils teilgenommen?**

**Frage 4:**

**Falls keine Modellprojekte stattfanden, sind nach Kenntnis der Staatsregierung derartige Modellprojekte in Planung?**

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Nach Kenntnis der Sächsischen Staatsregierung werden im Freistaat Sachsen keine Modellprojekte nach § 63 Abs. 3c Fünftes Buch Sozialgesetzbuch (SGB V) durchgeführt. Es liegen auch keine Erkenntnisse über geplante Modellprojekte vor.

Mit freundlichen Grüßen

  
Barbara Klepsch

**Hausanschrift:**  
Sächsisches Staatsministerium  
für Soziales und Verbraucher-  
schutz  
Albertstraße 10  
01097 Dresden